

市党政代表团赴上海学习考察

全面深化沪通两地合作 共促长三角更高质量一体化发展

晚报讯 昨天,市委书记、市人大常委会主任徐惠民,市委副书记、市长王晖率领市党政代表团赴上海学习考察。上海市委书记李强,上海市委副书记、市长龚正与南通市党政代表团举行座谈。双方就全面深化沪通合作,携手共促长三角更高质量一体化发展等进行了交流。

李强对南通市党政代表团到访表示欢迎。他说,当前,我们正在深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,加快发展创新型经济、服务型经济、开放型经济、总部型经济、流量型经济,更好推动高质量发展、服务新发展格局。深入实施长三角一体化发展战略国家,必须做好长三角城市之间分工合作、优势互补的大文章。上海与南通地理相邻、人文相亲,随着沪苏通长江公铁大桥和沪苏通铁路的通车,两地交通更加便捷、交往更加频繁,为双方合作开辟了更广阔空间。希望两地充分发挥各自优势,聚焦交通互联互通、产业链补链固链强链、生态环境共保联治、公共服务便利共享等领域深化项目合作,力争早出成果、早见实效,为推动长三角更高质量一体化发展作出新的贡献。

徐惠民感谢上海市委、市政府长期以来对南通发展的支持和帮助,并介绍了南通经济社会发展情况。他说,南通正深入贯彻落实习近平总书记在扎实推进长三角一体化发

展座谈会上的重要讲话精神,按照省委、省政府部署要求,主动找准在长三角一体化发展中的定位,发挥好通江通海通上海的区位优势,全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展。下一步将全力推动重大项目落地落实,加快沪通城际轨道交通规划建设,深化与上海机场集团、上海港口集团合作,共同推动南通新机场、通州湾长江集装箱运输新出海口建设;大力加强核心功能协同互补,持续深化公共服务同城共享,助力崇明世界级生态岛建设,在全力服务国家战略中实现更大发展。

在沪期间,市党政代表团一行先后前往杨浦区和虹口区,考察滨江公共空间贯通、5G产业发展等情况,并与虹口区举行交流座谈会。今年4月,我市与虹口区签订了全面战略合作协议,推动了产业发展、科技协同创新等领域的全方位、多层次合作。座谈会上,双方一致表示,将共同抢抓长三角一体化发展战略机遇,在重大项目、全产业链融合发展、城市功能协同、公共服务共享等方面全面推进战略合作,打造沪通协同发展样板。

上海市领导诸葛宇杰、彭沉雷,市政府秘书长陈靖,南通市领导黄巍东、庄中秋、沈雷、单晓鸣、姜东,市政府秘书长陈俊参加活动。

记者朱文君

“百团进百万企业” 学习宣讲集中采访组走进南通

晚报讯 昨天,由中央人民广播电台、中央电视台、人民网、新华网、人民日报等多家中央和省级媒体组成的“百团进百万企业”学习宣讲集中采访组走进南通,专题采访报道我市学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述、推动专项整治取得实效的具体做法。副市长王洪涛参加活动。

今年以来,南通按照省委、省政府统一部署安排,结合安全生产专项整治一年“小灶”和三年“大灶”行动方案要求,自6月份以来,通过线上线下双融合在全市范围内集中开展“百团进百万企业”学习宣讲活动。截至目前,全市安排各级中心组专题学习442次,参与人员2.2万人次;组织开展学习宣讲活动

3400余场,参与人员20余万人次。有效推进了安全生产专项整治行动的开展,形成了“党建+安全”融合发展、建筑施工领域“百日攻坚”行动、危化品全生命周期信息监管等一批可复制、可推广的经验做法。

自学习宣讲活动开展以来,习近平总书记关于安全生产的重要论述进一步入脑入心,并落实到具体工作和行动中。国务院督导组、省督导组指出问题隐患整改实现“清零”。今年1至9月份,全市安全生产事故起数、死亡人数同比分别下降61.4%、59.6%。重点时段、重大节日期间未发生生产安全事故和有影响的生产安全事件。

记者俞慧娟

我市启动重污染天气黄色预警

晚报讯 昨天,市大气办发布《关于启动重污染天气黄色预警级别应急管控的通知》:21日18时起,我市启动重污染天气黄色预警。这是我市今年秋冬以来首次启动重污染天气黄色预警。

根据江苏省南通环境监测中心和市气象局会商,我市昨天下午至夜间受大气静稳、风向辐合、逆温、高湿等不利气象条件和北方污染物输送影响,空气质量将明显变差。预计我市21日下午至夜间PM2.5小时浓度超过75微克/立方米,短时达100微克/立方米以

上;预计22日白天上午PM2.5小时浓度可达60微克/立方米以上,PM10小时浓度达180微克/立方米。根据《南通市重污染天气应急预案》,现决定我市自10月21日18时起启动重污染天气黄色预警。

市大气办要求各地、各部门要高度重视、果断应对,迅速部署落实相应级别应急减排措施,压降工业污染源排放量,加强施工、道路扬尘管控,强化机动车疏导,加大执法检查力度,加强监测监控,强化重点区域巡查。

记者彭军君

网络安全技术员同台竞技 全国技能大赛江苏选拔赛在通举办

晚报讯 20日下午,2020年全国工业互联网安全技术技能大赛江苏省选拔赛在我市长三角网络安全产业园圆满落幕。来自全省的89支队伍,总计300余名选手分3组进行角逐,我市共有10支队伍、30名选手同台竞技,围绕网络安全展开了知识理论、实操技能考核。

经过两轮的紧张角逐,最终,来自江苏省

电子信息产品质量监督检验研究院的“江南1队”获职工组第一名,来自南京森林警察学院的“森林老狼队”获教师组第一名,来自中国矿业大学的“BXS”获学生组第一名,南通市工信局获得优秀组织奖。11月份,所有晋级选手将参加在南京举办的“2020年全国行业技能竞赛——全国工业互联网安全技术技能大赛”,与全国的网络安全高手同台竞技。记者刘璐

对大病企退人员开展精准救助

2020年助老助医慈善慰问金27日前全部发放到位

晚报讯 “我们夫妻俩退休工资加起来每月有4500元,生活原本无忧,去年不幸被查出癌症,医疗费用自费2万多,加上后续药物开支,家庭压力很大。这笔慈善慰问金对我们家来说,无疑是及时雨啊。”在重阳节即将到来之际,20日下午,市政协主席、市慈善总会会长黄巍东和市民政局领导等一起前往五山公寓,将装有3000元的慰问红包送到77岁的孙夕田老人手中。

据介绍,孙夕田收到的慰问金来自市属企业退休人员助老助医慈善项目。该项目主要针对崇川区、市开发区年满70周岁(1949年12月31日以前出生)的,在2019年度医保内个人自付医疗费超过2万元的家庭困难

市属企业退休人员,由崇川、开发区慈善会初审、市慈善总会审核。今年,共向369人发放122.3万元,本月27日前全部发放到位。

当天,和孙夕田老人一起领到慰问金的,还有家住开发区区海悦家园47幢的91岁老人沈有为。在老人家中,黄巍东亲切询问其近来的身体状况,并叮嘱老人一定好好养身体。接过慰问红包,沈有为老人说:“十分感谢党委、政府的关心,现在家庭和睦,子女孝顺,我的身体恢复得也还不错。”

据了解,今年是活动持续开展的第三年。3年来,市慈善总会共计发放助老助医慈善慰问金160.4万元,惠及503名重大疾病企退人员。

记者李彤

帮助更多新型农业经营主体享受政策红利

全省首笔农担应急转贷资金发放

晚报讯 我市在全省首家尝试设立农担应急转贷资金,为全省财政金融协同支农蹚出了一条新路。昨天,市财政局、江苏农担南通分公司联合举办南通市农业融资担保贷款应急转贷资金三方签约暨首单发布仪式。副市长赵闻斌出席并讲话。

农业融资担保贷款应急转贷资金的设立,是市委市政府着眼深入实施乡村振兴战略,创新财政金融协同支农机制,加快培育农业适度规模经营主体,缓解新型经营主体资金紧张压力的重要举措。当天,市财政局、农担南通分公司与邮储银行南通分行、江苏银行南通分行、南通农商行等首批8家

合作金融机构签署三方《合作协议》;南通华健米业有限公司作为首笔使用农担应急转贷资金的农业经营主体,分别与农担南通分公司及如东农商行签订《转贷资金使用协议》。首批转贷资金的发放,也标志着农业融资担保贷款应急转贷资金进入正式运营阶段。

赵闻斌表示,要充分发挥财政“四两拨千斤”的撬动作用和融资担保应急转贷资金的独特优势,吸引更多金融和社会资本支持农业农村现代化建设,加快补齐乡村发展短板,让更多的新型农业经营主体享受到政策红利。

记者李彤



『味稻小镇』收割忙

19日,收割机在海安白甸刘季村惠水源家庭农场稻田里忙碌地收割水稻。又是一年丰收季,海安市白甸镇水乡稻田一片金黄,24500多亩水稻收割陆续展开。白甸镇土地肥沃,曾获评江苏省首批“味稻小镇”。

记者许丛军

我市举行检察开放日活动

凝聚各方力量护航民企发展

晚报讯 昨天下午,市检察院联合崇川区院举办检察开放日活动,邀请人大代表、民营企业家代表及两级工商联负责人走进检察机关,倾听民企呼声,增进司法认同,凝聚各方力量共同护航民营经济健康发展。

自检察长“进园区、进项目、进企业”行动9月启动以来,全市两级院检察长共开展走访活动95次,为企业解决问题16个;“企明星”法治宣讲团为企业开展风险防控法治宣

讲14次,受教育人数1000余人次。12309检察服务中心也开通“绿色通道”,对民企案件的控告申诉事项优先受理、快速审查、限期答复,打通服务企业“最后一公里”。

活动中,与会人员参观了崇川区12309检察服务大厅和案件管理中心,听取了南通检察机关护航民企发展工作介绍,并就提供便利服务、保障民企权益等工作提出意见建议。

记者何家玉